2. TTOMATIAAZIAZMOS ME TTOAAATTAAZTA TOY 10 (A)

5% 1povada =5 povadeg =5

Av 5Xx 1 =5°

5% 1d6skdda =5 ek

|

é(5€§‘=50
Tore 5% 10 = 50°

5% 1ekartovtada =5 ekatovrades = 500

OOO
5x 100 = 500

TTapadeiyuara:

E A M
3x10=30
L 3
3 ] o
To 30 eivar 10 popé¢ peyaiurepo amo 1o 3.
6 x 100 = 600 3 L | M
] 6
6 “1T o 0
To 600 eivar 100 popé¢ peyatuTepo amo T1o 6.
E A M
28 X 10 = 280 -2 1-38
2] 8] o

To 280 eivar 10 popéc Leyalurepo amo 1o 28.



APAZTHPIOTHTEZ

1. Na umroAoyioeic To yivopevo.

7X 1= I9IX 1=
7% 10 = 9% 10 =
7% 100 = 9% 100 =
8x 1= 12x 1=
8x 10 = 12 x 10 =
8 x 100 = 12 x 100 =

2. Na oupmAnpwosic.

(@2 x 100 = (p) 100 X 3 =
wWil0x 4= __ ()7 X 100 =
(¢) X 100 = 80 (o1) 9 X = 900

Q13x 10=__ (n) X 5= 500



E@APMOI'TAIO A TTOAMATIAAZIAZMO ME
TTOAAATIAAZIA TOY 10 (A)

(a)

http://www.topmarks.co.uk/Flash.aspx?f=MovingDigitCards

e ATO TNV KEVTPIKA 0006vn, va emiAéEeIC To €1Kovidio o€ KUKAO.

Moving Cairds

whole digits
numbers (3 dp)

uuuuuuuu

e Na xpnoigomoInoeic To epappoyidio, yia va Ppei¢ To YIVOUEVO TWV
M0 KATW HadNUATIKWY TTpoTAdgewV.
o Na ypdyeic Tov apiBUo LIE KOKKIVO XpWilid OTNV KartdAAnAn
@<on Tou mivaka, xpnoomonovrag + f -.
o Na emiAééeic «x 10 » #fj «x 100 », va maparnplfiosic mwe
TIOOKUTITE! TO YIVOLEVO KAl vd TO ONUEIWOTEIC.

(@ 5x 10 = Moving Cards 8
@100000 10000 1000 100 10 &)
®) 7 x 100 =
() 40x 10 =
-+ - - - A -
@) 25x 10 = -
DOD
© 18x 10 = & OD®
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3. TIOAANATTIAAZIAZMOZ ME TTOAAATTAAZTIA TOY 10 (B)

s o O m M
Av 3X 2 =06

3 X 2 dekadeg = 6 Sekddeg = 60

Tore 3x 20 = 60 °

3 X 2 ekatovtades = 6 ekatovrades = 600

3% 200 = 600° © ©

TTapadeiyuara:

3x 70 = 210

8 X 200 = 1600

50 X 9 = 450

900 X 4 = 3600

70 X 60 = 4200

30X 90 = 2700
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APAZTHPIOTHTEZ

1. Na umroAoyioeic To yivopevo.

ﬁx 5=

2X 50 =

2 X 500 =

20x 5 =

200 x 5 =

@x 50 =

[ 6x 8=

6 X 80 =

~

6 X 800 =

60 X 8 =

600 X 8 =

/

@x 80 =

~

/

2. Na oupmAnpwoeic.
(@) 2 X 20 =
(v)40 X 2 =

(e) 10 X 10 =

Q)8 x 90 =

(8) 4 X = 160

(k) 20 X = 100

(p) 5 X = 350

®) 30X 4 =
(8) 700 X 5 =
(o1) 7 X 70 =
(n) 400 X 5 =
(1) 3 X = 600
AN__ X 6= 180
VW____ x7=210
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EGAPMOTIAIA TIA  TIOAMMATIAAZIAZIMO  ME
TTOAAATIAAZIA TOY 10 (B)

(a) https://www.iknowit.com/lessons/c-multiplying-by-multiples-of-
10.html

e Na oupmAnpwoeig To YIVOUEVO KAl vd TATACEIG DKo 1tpos
" can . oBoveg adng
Submit” (YmopoAn).

e Av xpelaoteic ponBeia, mata o "Hint". 'Exeic pévo 2 PonBeieg otn
d1dBean oou Kai Oa mpémel va Ppeic ouvoAika 15 yivopeva.

ikno@ Q Multiplying by Multiples of 10

(B)  https://www.khanacademy.org/math/arithmetic/arith-review-
multiply-divide/arith-review-mult-10s-100s-1000s/e/multiplication_1

e Na ouumAnpuwoeig To yivépevo h Tov apiBud mou [
AciTrer, 006vec adAc

e TTatwvrac “Check" pmopeic va eAéy€eic av n
amdvTnon gou eivai opON.
Multiply by tens

[ Google Classroom Kl Facebook W Twitter &2 Email

Multiply.

5x80="7
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